

Анотація вибіркової дисципліни

Назва дисципліни	Правове регулювання племінної роботи
Викладач	Титаренко Ірина Василівна кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри генетики, розведення та селекції тварин
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	Магістерський рівень вищої освіти, 3 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 2. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 4. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації, отриманої з різних джерел</p> <p>ФК 3. Здатність організовувати та контролювати виконання заходів спрямованих на покращення селекційно-племінної роботи у тваринництві.</p> <p>ФК 8. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері технологій виробництва та переробки продукції тваринництва та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням технічних, економічних, соціальних, правових та екологічних аспектів.</p> <p>ФК 10. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.</p> <p>Результатом навчання дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою отримання нових знань та створення нових технологій та продуктів в сфері тваринництва та в ширших мультидисциплінарних контекстах (на основі вивчення Закону України «Про племінну справу в тваринництві», уміти використовувати основні його положення у практичній роботі, спрямованій на ефективне використання племінних ресурсів, покращання племінних і продуктивних якостей с.-г. тварин; уміти аналізувати завдання і результати племінної роботи різних видів сільськогосподарських тварин, спираючись на положення нормативно-правових актів); - відшукувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших джерелах, аналізувати та оцінювати ці дані (знати законодавчі та нормативно-правові основи, спрямовані на визначення підстав, умов, порядку реалізації прав на здійснення племінної роботи у тваринництві; вміти застосовувати на виробничій практиці з племінної роботи нормативно-правові акти аграрного законодавства); - нести відповідальність за розвиток професійних знань і практик, оцінювання стратегічного розвитку команди, формування ефективної кадрової політики (уміти вирішувати практичні ситуації в племінній роботі, пов'язані із застосуванням норм законодавства, правильно застосовуючи положення нормативно-правових актів; уміти

	застосовувати норми законодавства при наявності складних та колізійних ситуацій у племінній роботі; уміти пояснювати характер певних подій та процесів в племінній роботі з розумінням професійного та правового контексту.
Опис дисципліни	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Вибіркова навчальна дисципліна «Правове регулювання племінної роботи» є однією з дисциплін для підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 204 – Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. Вона базується на знаннях таких дисциплін як «Розведення сільськогосподарських тварин», «Організація селекційно-племінної роботи у тваринництві», «Правознавство».
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20-25 студентів
Теми аудиторних занять	<p>Теми лекцій</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вступ. Закон України «Про племінну справу у тваринництві». 2. Закон України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності». 3. Положення про присвоєння відповідних статусів суб'єктам племінної справи у тваринництві. 4. Закон України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин». 5. Ідентифікація різних видів сільськогосподарських тварин. 6. Положення з проведення апробації селекційних досягнень у тваринництві. 7. Положення про породовипробування у тваринництві. <p>Теми практичних занять</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інструкції з ведення племінного обліку в молочному і молочно-м'ясному скотарстві та свинарстві. 2. Ліцензія та ліцензійні умови. 3. Оформлення документів для присвоєння статусу суб'єктам племінної справи при їх державній атестації. 4. Положення про сертифікат племінних (генетичних) ресурсів. 5. Положення про паспорт великої рогатої худоби. 6. Оформлення документів для проведення апробації селекційних досягнень у тваринництві. 7. Методика проведення породовипробування яєчних курей.
Мова викладання	Українська